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Les graines traversent l’océan.

Une graine tombe à l’eau et coule.

Emportées par le vent, les autres continuent mais la plus petite ne vole pas aussi haut qu’elles.

Une graine se pose au milieu du désert.

Il y fait chaud et sec. Elle ne pourra pas pousser.

La toute petite graine vole presque à ras du sol, maintenant, mais le vent continue à l’entraîner.

Soudain, le vent cesse de souffler et les graines tombent doucement sur le sol.

Un oiseau arrive et picore une graine, mais pas la toute petite.

Elle est tellement petite qu’il ne la voit même pas.

Qui est qui ? Qui fait quoi ?

Il y fait chaud et sec. Elle ne pourra pas pousser.

Qui ne pourra pas pousser ? ………………………………………………

mais le vent continue à l’entraîner.

Qui est entrainé ? ……………………………………………………………..

Elle est tellement petite qu’il ne la voit même pas.

Qui ne voit pas qui ? ………………………………………………………….

Ce que raconte le début de l’histoire :

Où passent les graines au début de ce passage ? ………………………………………………………………

Où passent-elles ensuite ? …………………………………………………………………………………..

Pourquoi trois des graines ne pourront-t-elles pas s’enraciner ?

…………………………………………………………………………………….
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